
Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкция представляет собой конструкцию для Ак
абота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуществляетс
 с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого робота осуществляется с помощью прими
ивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Главное что бы этот робот не утонул, а то бу
ет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, если робот соперника утонет, то настроение
возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказать по поводу нашег
 робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкция представляет собой конструкци
 для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуще
твляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого робота осуществляется с помощь
 примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Главное что бы этот робот не утонул
 а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, если робот соперника утонет, то на
троение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказать по пово
у нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкция представляет собой кон
трукцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещен
е осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого робота осуществляется с
помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Главное что бы этот робот 
е утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, если робот соперника уто
ет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказат
 по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкция представляет с
бой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Пе
емещение осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого робота осущест
ляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Главное что бы эт
т робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, если робот сопер
ика утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться ещ
 сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкция предст
вляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры т
же. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого робота о
уществляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Главное чт
 бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, если робо
 соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хоче
ься еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Конструкци
 представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не нужны), к
меры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, логика этого 
обота осуществляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(извините). Гл
вное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но при этом, е
ли робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все
 но хочеться еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все же. Ко
струкция представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(они и не 
ужны), камеры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на него, лог
ка этого робота осуществляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бегать(изви
ите). Главное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеться, но пр
 этом, если робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом в
оде все, но хочеться еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не летать, но все
же. Конструкция представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роботе нет(о
и и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специальной насадкой на н
го, логика этого робота осуществляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыгать и бег
ть(извините). Главное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить не хочеть
я, но при этом, если робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x != (pi/2). 
а этом вроде все, но хочеться еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать, не лета
ь, но все же. Конструкция представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на этом роб
те нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специальной наса
кой на него, логика этого робота осуществляется с помощью примитивного мышления. Робот не может прыг



ть и бегать(извините). Главное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение портить н
 хочеться, но при этом, если робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = tg(x), x !
 (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способен плавать
 не летать, но все же. Конструкция представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). Колес на 
том роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и специаль
ой насадкой на него, логика этого робота осуществляется с помощью примитивного мышления. Робот не мо
ет прыгать и бегать(извините). Главное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и настроение п
ртить не хочеться, но при этом, если робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимости F(X) = 
g(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказать по поводу нашего робота.Данный робот способе
 плавать, не летать, но все же. Конструкция представляет собой конструкцию для Аквабота(Классическая). 
олес на этом роботе нет(они и не нужны), камеры тоже. Перемещение осуществляется с помощью мотора и 
пециальной насадкой на него, логика этого робота осуществляется с помощью примитивного мышления. Ро
от не может прыгать и бегать(извините). Главное что бы этот робот не утонул, а то будет очень обидно и нас
роение портить не хочеться, но при этом, если робот соперника утонет, то настроение возрастет в зависимос
и F(X) = tg(x), x != (pi/2). На этом вроде все, но хочеться еще сказать по поводу нашего робота. На этом врод
 все, спасиюо за внимание!! 


